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JUSTIFIQUE TODAS AS SUAS RESPOSTAS
1% Questao:

(a) (1,5) AFa ABCDEFGH um cubo unitdrio, e sejam ] ﬁ 0 = EF e
BF.
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Determine para quais valores de p o conjunto

= {(u—1)01 + 03 + pvd , 200 + 0} + 495 , 81 + (u— 2)v} + 1193} .
nao forma uma base de V. Justifique, citando os resultados e teoremas usados.

(b) (1,5) Caso u = 0, determine as coordenadas do vetor 77, em relagio a B.
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JUSTIFIQUE TODAS AS SUAS RESPOSTAS

(a) (1,5) %a ABCDEFGH um cubo unitario, e sejam o} = xﬁ
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Determine para quais valores de A o conjunto

B={ul+28 + (- 1T, 20 + 3T + 433 , 30} + \v} + 1193}

= DC e

nio forma uma base de V3. Justifique, citando os resultados e teoremas usados.

(b) (1,5) Caso A = 0, determine as coordenadas do vetor o{, em relagéo a B.
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2° Questdo: Seja E = {€{, €, €}} uma base ortonormal positiva.

(a) (2,5) Dados @ =& — &3, ¥ = € — €}, construir uma base ortonormal positiva

F = (fi1, f2, f3) tal que: }‘_1) e z sao paralelos e tém o mesmo sentido, 72) é
combinacdo linear de @ e 7, e f.ef > 0.

(b) (1,0) Dado @ = (V/2, V6, V3)r, expressar @ na base E.
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2¢ Questdo: Seja E = {€{, €, €]} uma base ortonormal positiva.

(a) (2,5) Dados @ = & — €}, ¥ = €3 — €3, construir uma base ortonormal positiva

= = - N . P
F = (f1, f2, f3) tal que: fi e Z sdo paralelos e tém o mesmo sentido, f; é
combinacio linear de @ e 7, e f5.€{ > 0.

(b) (1,0) Dado @ = (v/2, V6, V3)r, expressar & na base E.
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3% Questao:

(a) (1,5) Seja ABCD um tetraedro tal que ||EH =2, HBH =3e ||@|| = 5.
Sabendo que a medida em radianos do angulo entre AB e AC 6 %, e que A

tem a mesma direcao que Z‘B) A m , determine a altura do tetraedro relativa a
base ABC' e calcule seu volume.

(b) (1,5) Seja ABC um triangulo; X o baricentro (o ponto de encontro das me-
2
dianas) do tridngulo ABC, mostre, usando vetores, que AX = §AN onde N é
o ponto médio de BC.

(c) (0,5) Seja ABC'D um tetraedro; X o baricentro do tridangulo ABC, expresse DX
em termos de 17/1, ﬁ, DC.
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3% Questao:

(a) (1,5) Seja ABCD um tetraedro tal que ||@|[ = 5, HEH =3e ||EH = 2.

Sabendo que a medida em radianos do angulo entre 1@ e 21_6 é —g, e que A

tem sentido oposto a @ A Eg , determine a altura do tetraedro relativa a base
ABC e calcule seu volume.

(b) (1,5) Seja ABC um tridngulo; X o baricentro (o ponto de encontro das me-
2
dianas) do triangulo ABC, mostre, usando vetores, que AX = gAN onde N ¢é

o ponto médio de Bﬁ .
(¢) (0,5) Seja ABCD um tetraedro; X o baricentro do tridngulo ABC, expresse DX

em termos de EZ, lﬁ, W
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